

留学人员回国政策座谈会在我市举行

本报讯 7月25日,留学人员回国政策座谈会在我市举行。人社部专技司副司长李金生,省人社厅巡视员黄麟英,副巡视员、调配处处长张保民,市委常委、副市长秦元祥出席。

李金生、张保民分别讲话。他们在讲话中,对枣庄的经济社会发展给予了高度评价,对枣庄人社工作,尤其是引进海外留学人才工作给予了高度赞扬。

秦元祥简单介绍了我市基本情况。他说,这次座谈会在枣庄举行,充分体现了人社部对枣庄的关心和厚爱,也是对

(记者 徐光)

建设好价格信息公共服务平台

本报讯 7月25日,“枣庄·价格通”网站开通。省物价局局长陈充,副市长张鲁军出席开通仪式。

张鲁军在仪式上说,建设价格信息公共服务平台是今年市政府确定的“百件惠民实事”之一,今天“枣庄·价格通”的正式开通,标志着我市首个专业化的价格信息公共服务平台已成功运行。

张鲁军要求,全市物价系统干部职工,要认真贯彻国

(记者 张运永)

确保电网安全稳定运行

本报讯 7月25日,2014年枣庄市处置电网大面积停电事件政企联合应急演练在国网枣庄供电公司应急指挥中心举行。副市长王新宁出席并讲话。与会人员观摩了演练全过程。

王新宁对此次演练给予充分肯定。他要求,各级要高度重视,做到未雨绸缪,一旦发生电网大面积停电事件,公安、安监等部门要在各自职责范围内

(记者 李鲁)

我市巾帼志愿者协会成立

本报讯 7月25日上午,我市召开巾帼志愿者协会成立大会,市妇联、市民政局及市直部分单位妇委会主任、各区(市)妇联主席等70余人出席。

会员们表示,将围绕巾帼志愿者协会宗旨,务实有效地开展公益活动,为推进社会福利和慈善事业发展贡献力量,为推动我市文明城市创建、“四德工程”示范市创建做出积极努力。

(侯文婧)

滕州出台流乞病人救治救助办法

本报滕州讯 日前,《滕州市生活无着落流乞讨病人救治救助办法》出台,对生活无着落流乞讨病人救治救助做出了详细规定。

《办法》规定,城区流乞讨人员如突发疾病,将由该市4家定点医院接诊救治。除该城区4个街道办事处的镇辖区,如发现流乞讨病人,由当地卫生院救治、看护,属于救助范围的流乞讨病人在治疗过程中产生的相关费用由政府承担。

对于该市范围内生活无着落的流乞讨病人救助,该市坚持先救治后救助、先救治后结算,对急、危、重症病人,由定点医院接诊救治。滕州市

(记者 李明)

薛城开展特种设备安全大检查

本报薛城讯 为保障辖区暑期特种设备安全,近日,薛城区质监局在辖区内开展了暑期特种设备安全大检查。

此次检查,以易超温超压的压力容器、液化气储罐、游乐设施、住宅电梯为重点检查对象,逐一检查在用特种设备是否注册登记,是否检验合格且在有效期内,操作人员是否持证上岗,特种设备事故应急预案、救援设施是否完备并定期组织演练等。检查中,执法人员严格落实特种设备使用单位安全主体责任,对检查、检验中发现的问题限期整改,安全隐患一时不能整改的设备坚决予以关停。截至目前,已检查电梯等特种设备85台,下达责令改正通知书5份,督促检验超期特种设备20台。

(记者 刘明 通讯员 蕭楠)

市中开展黄标车路查行动

本报市中讯 为进一步减少机动车排气污染,改善城区空气质量,近日,市中区交警、环保部门在光明路、龙庭路交界路口联合开展了黄标车路查执法行动。

在执法检查中,市中区通过在禁行区域主要路段安装摄像头、人工抓拍、交通道路执法检查、公安交警和环保部门联合专项行动等方式,重点对无环保标志、冒黑烟车辆、黄标车等环境违法车辆进行查

(记者 姜爱民 通讯员 郑昕)

添景增绿惹人醉

——山亭区实施大绿化工程打造生态宜居之城

朱宗峰 孙海锋

我们极大的鞭策和鼓励。枣庄市一直高度重视人才工作,尤其是留学回国人员工作,2010年和2011年分别赴美国、加拿大和澳大利亚开展海外人才招聘活动,设立了美国和澳大利亚两个海外联络站;我市驻美国人才联络站站长王成文近期要到枣庄进行物联网项目推广;通过省“海洽会”平台,积极引进海外留学人员来枣创业;为进一步促进留学人员创业就业,我市也正积极筹建留学人员创业园。希望与会人员在枣期间,多走走、多看看,对枣庄的工作多提宝贵意见。

(记者 徐光)

当下时节,无论您漫步在山亭城区还是乡村,到处都是绿色盎然,山上山下,瓜果飘香,溪水潺流,宛如一幅人与自然和谐的美丽画卷,山亭成为真正的“绿色之城”。

这都得益于该区开展国家森林城市创建活动。2012年以来,该区本着“抓创森、促发展、建生态、惠民生”的理念,集全区之力开展创建国家森林城市工作,着力打造天蓝地绿水净生态宜居“幸福新山亭”。三年来,全区新增造林面积10.2万亩,全区林业用地面积达87万亩,森林覆盖率达到54.6%。

坚持“鲁南欧情山城、生态休闲家园”的发展定位,以城市主干道、公园、道路节点等为重点,大力实施“大绿化”工程,建设城市森林1890亩,城区绿化覆盖面积达472万平方米,城区绿化覆盖率达到41.8%,人均公园绿地面积14.6平方米,进一步

提升了工程,对通往景区的店韩路、抱犊崮和熊耳山等旅游大道,单侧绿化宽度20米以上;对北留、洪马线等省县乡道路单侧栽植3行以上乔木。建设枣庄环城森林公园青龙山系北麓骨干绿道49.03公里,单侧绿化带宽度5米,关键节点营造绿化景观,建设绿色驿站,配套设置绿道标识、健身器材等设施。近三年,先后建设通道森林550.42公里,全区已有道路林木绿化率达94%。

坚持“鲁南欧情山城、生态休闲家园”的发展定位,以城市主干道、公园、道路节点等为重点,大力实施“大绿化”工程,建设城市森林1890亩,城区绿化覆盖面积达472万平方米,城区绿化覆盖率达到41.8%,人均公园绿地面积14.6平方米,进一步

改善了生态环境。同时,按照

山顶生态林、山中经济林的立

体开发模式,采用招标制造

林,先后建设山丘森林9485

亩,实施中幼林抚育8.9万

亩。并采取生态、经济、景

观、园林等多种模式,大力开

展镇村绿化工程,建设镇村森

林845亩。村庄林木绿化率

达40%。按照“增行、缩

网、补缺”的要求,加大农田

网绿化建设力度,建设平原森

林110亩,新建和完善农田林

网85000亩。

林业产业“添景”

为让林业产业成为山亭最

大的亮点,该区提出了建设“林

海果园”的战略目标,区财政优

先安排资金使用,特色经济林

基地不断扩大。先后规划实施

了10多个过千亩核桃、千亩优

质桃基地建设,新引进林果新

品种20多个、推广新技术10

多项,改造老劣果树品种2万

亩。培育建成16家过百亩

的苗木花卉生产基地,年新育

苗3000多亩。

为增加群众收入,该区不

断拉长林业产业链条,林业产

业龙头企业发展到15家,年

加工果品8.5万吨,产值7.4

亿元,培育名优林产品6个。

为弘扬森林生态文化,先后新

增2处省级森林公园和1处省

级湿地公园,新创建熊耳山国

家4A级景区1处,店子万亩

枣园、水泉中华樱园3A级景

区2处,并通过开展多种形式

的节会活动,有力地推动了生

态休闲旅游业发展。

强化管理“护绿”

俗话说“三分造七分管”。

树栽好了,如何管护好是一个

非常关键的问题。该区采取举

办大型宣传活动、发放公开信、媒体宣传等形式,广泛开展森

林防火法律法规和防火知识宣

传,在全区营造了浓厚的防火

舆论氛围。组建森林消防专业

队16支,新购置了110台风力

灭火机和一大批扑火工具,新

建了护林房、瞭望台、隔离带和

防火道路,有效提升了预防和

扑救森林火灾综合能力。全面

强化林业有害生物防控。截至

目前,林业有害生物防控无公

害防治率达95.6%。2012年

以来美国白蛾防治达到100多

万亩次,有效控制了美国白蛾

的发生、蔓延和危害。

同时,该区不断加大林业行

政执法力度,严禁林木滥采

滥伐、林地征占用,各类涉林

案件查处率分别达到100%,

创森成果得到全面巩固和发

展。

台儿庄购买服务
助推城乡环卫一体化

本报台儿庄讯 今年以来,台儿庄区积极探索政府购

买服务新模式,由区、镇两级政

府出钱,将村级日常保洁和垃

圾清运推向社会,由村级财政

统一支出资金,通过购买社会

化服务,实行市场化管理,实行

城乡环卫一体化工作的集中运

行,统一管理。

该区将村级日常保洁和垃

圾清运由村到镇(街)垃圾中转

站的部分交由村居个人承包,

承包合同按一年一签模式,区

财政支付一定数额的承包金,

日常监督考核由区环卫处组织

实施。在经费保障与投入上,

对于环卫基础设施建设投资及

设备购置费用由区财政负责,

年度运行费用由区镇两级财政

共同承担,由区环卫处向提供

服务的人员或公司支付相应的

费用,从根本上彻底解决了收

费养人、干管不分的问题。半

年来,该区通过政府购买服务的

方式助推城乡环卫一体化健

康发展。新机制对改善村镇环

境,提升城乡环境质量,推进城

乡一体化建设提供了有效支

持。

(王立雪 姜艺)

而且追究责任人,一查到底、问

责到人。三是探索建立干

部选拔任用纪实制度,运用信

息网络技术推广实时监督系

统,使开展倒查、追究问责有

迹可寻、有据可依。

■ 如何进一步发挥群众

监督作用?

加强干部选拔任用监督工

作,必须认真落实干部群众的

知情权、参与权、选择权和

监督权,畅通群众举报和监

督渠道,依靠群众开展监督,

保障群众参与监督、引导群众有

序监督。在这方面,主要是采

取以下几项措施:一是健全完

善“12380”综合举报受理平

台。形成组织系统信访、电

话、网络、短信等“四位一体”